
 

    CONFIGURAÇÃO DE BASTÃO 

ELETRÔNICO 

 

Primeiramente é preciso fazer a configuração do bastão dentro do produz. Para isso entre em 

Parâmetros -> Configurações de Ident. Eletrônica. 

 

1) Ao abrir a tela de configurações, clique no botão “novo” para cadastrarmos o bastão. 

 

 



 

 

2) Informe os campos Nome, Fornecedor, Posição Inicial e a quantidade de caracteres. Em 

seguida clique no botão “salvar”. 

 

                      

 

Obs: O campo "quantidade de caracteres" irá indicar a quantidade de números do brinco que serão 

informados para o animal, e a posição inicial é o número onde a contagem começará. Por exemplo, 

se o brinco possui 15 números (982 0004529 28282) e eu quiser informar apenas 6 últimos 

números para o animal, o campo "quantidade de caracteres" será 6 e a posição inicial será 9. 
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3) Após a configuração no Produz, será necessário conectar o bastão à máquina via Bluetooth 

ou cabo, conforme a opção disponível. Em seguida, clique no ícone do Produz de 

“Identificação Eletrônica”, que é baixado durante a instalação do sistema (normalmente, 

ele fica na área de trabalho junto com o ícone para abrir o produz). 

 

                                                          
 

4) Ao clicar no botão para abrir a identificação eletrônica, será necessário acessar a tela 

clicando com o botão direito no ícone que aparecerá ao lado do relógio, e selecionar 

"Identificação Eletrônica". 

                                   

Quantidade de caracteres = 6 

Posição inicial = 9 



 

5) O sistema mostrará uma tela para configurar a porta de conexão e o IP da máquina com o 

produz. Informe da seguinte maneira: 

 

           

 

*Obs: Para efetuar essa configuração, o Produz precisa estar aberto. No item 3, onde é solicitado 

o número da porta em que o Produz está instalado, é possível verificar esse número passando o 

mouse sobre o ícone do Produz, que aparecerá ao lado do relógio. 

 

                        

 

 

 

 

 

 

 

EM CASO DE DÚVIDAS PARA CONFIGURAÇÃO DO BASTÃO NO PRODUZ, ENTRE EM 

CONTATO COM O SUPORTE PRODUZ (34) 3319-3904 

1 - Selecione a porta em que o bastão 

foi conectado (por exemplo, COM1, 

COM2, etc) 

2 - Marque a opção "Servidora" e o 

IP do servidor será preenchido 

automaticamente pelo sistema. 

3 – Informe a porta em que está 

instado o produz. (normalmente é 

porta 9000)* 

4 – Clique na lupa para puxar o 

bastão que está no produz. 

5 – Clique no botão “Iniciar Leitura” e 

faça a leitura do brinco com o bastão. 

Icone do produz 

Porta do produz 


